



Председатель Следственного комитета встретился с генералом армии в отставке Махмутом Гареевым



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин встретился с Президентом академии военных наук, генералом армии в отставке Махмутом Гареевым.

В ходе встречи Александр Бастрыкин и Махмут Гареев обменялись опытом работы, направленной на патриотическое воспитание молодежи, а также книгами, научными статьями, посвященными этим вопросам. Председатель СК России отметил высокие достижения собеседника в ходе многолетней научной деятельности, в ходе которой им проводился тщательный анализ событий Великой Отечественной войны, и предложил обсудить возможную совместную работу по противодействию фальсификациям исторических фактов.

Председатель Следственного комитета выразил убежденность, что Махмуд Гареев может внести большой вклад в патриотическое воспитание молодежи, так как для молодого



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

поколения его знания и жизненный опыт будут очень ценными и помогут систематизировать уже полученную информацию, в том числе по отечественной истории.

По итогам встречи Александр Бастрыкин вручил Махмуту Гарееву ведомственную медаль «За заслуги». Также между ними достигнута договоренность о проработке и подписании соглашения о совместной работе по воспитанию сотрудников СК России и подрастающего поколения - учащихся образовательных учреждений – кадетского корпуса, кадетских классов и академии Следственного комитета.

Руководитель управления

В.И. Маркин

Изображения



26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1056758>